
chaudières murales

GMR 4000 Condens

Pièces détachées Vue Principale

Oertli Thermique Page 1 / 4 09/01/2025



Œ RTLI
chaudières murales

GMR 4000 Condens
Référenc iDescription I  Qté I  Tarif ISubstitut I  Tarif Sub. iRemarques

1 9958363 REGULATION KS2 FÜR KU 20 + KU 1 58363

2 9946850 CLAPET DE RETENUE POUR MANC 1 S46850 53,40 €

3 9955994 TUYAU EVACUATION FUMEE DN10 1 7631936 97,70 €

3 9955993 TUYAU EVACUATION FUMEE DN80 1 7631937 67,70 €

4 703445 CAPUCHON PRISES DE MESURE (x 1 S57163 13,30 €

5 703436 COUVERCLE ADAPTATEUR DN 2x8 1 S54750

5 S54751 COUVERCLE RACCORDEMENT 80/ 1 27,80 €

5 S54764 Piece de connexion concentrique D.15 1 28,50 €

6 9954781 ADAPTATEUR DN 100/150 COMPLE 1 S54781

6 S54780 Abgasanschluss 0  100 mm excentrisc 1 87,50 €

7 9955576 PANNEAU ARRIERE AVEC COUVERCLE 1 55576

8 703013 SONDE FUMEE NTC 1 S49297

9 703444 CAPUCHON SONDE FUMEE 1 59659

10 120806 PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 1 97920027 46,20 €

11 9957485 CROCHET CHAUDIERE MURALE 1 S57485 G
12 9954278 PASSE TUBE 1 54278

13 703018 SONDE TEMPERATURE ELMWOOC 1 S44698 64,60 €

14 9955572 SUPPORT ECHANGEUR MC35E/45 1 55572

15 9947174 BUTEE DECARTEMENT 1 47174 G
16 200002325 SACHET VISSERIE CHAUDIERE MC 1 32,30 €

17 703451 CABLE ALLUMAGE 1 S55924

18 703450 ELECTRODE ALLUMAGE+ IONISAT 1 S54339

19 703036 JOINT ELECTRODE DALLUMAGE 1 S53489 18,20 €

20 703017 BRIDE REGARD 1 S54822 4,70 €

21 9953323 CORPS DE CHAUFFE 45 Kw 1 S101560 2446,00 €

21 9953324 CORPS DE CHAUFFE 65 kW 1 S101551 2616,00 €

22 703016 VERRE REGARD D.32X32X3 AVEC , 1 S45004 36,90 €

23 703015 JOINT VERRE REGARD 1 S35458 29,70 €

24 9953477 TRAPPE VISITE ECHANGEUR +JT+ 1 S53477

25 9954745 SUPPORT FIXAT.TUBULURES AVAI 1 54745 G
26 9954731 ISOLATION TRAPPE DE VISITE ECH 1 S54731 81,30 €

27 703434 BRULEUR MC35E/45 1 S54753 452,00 €

27 703435 BRULEUR MC65 1 S54754 555,00 €

28 9955915 JOINT DEPART FUMEES DN100 MC 1 S101643 28,50 €

28 S100855 BAGUE ETANCHEITE D.80 (5X) 1 30,70 €

29 9954744 SUPPORT FIXAT.TUBULURES DRO 1 54744 G
30 9954743 SUPPORT FIXAT.TUBULURES GAU 1 55576

32 9954793 TOLE INFERIEURE TABLEAU 1 54793

33 9954798 AXE DE FACADE 1 54798

34 S101725 VENTILATEUR RG148/1200-3612 1 535,00 € 35-45kW

34 S101726 VENTILATEUR RG148/1200-3633 1 617,00 € 65kW

35 703438 JOINT POUR VENTILATEUR 1 S56151 12,70 €

36 703440 JOINT TRAPPE VISITE ECHANGEUI 1 S57241 18,70 €

37 703439 JOINT ETANCHEITE VENTURI-VEN 1 S54777 21,70 €

38 9954765 VENTURI GMR4035E/45 1 S54765 71,50 €

38 183182 VENTURI 65KW 1 S54766 75,80 €

40 703437 JOINT BLOC GAZ - VENTURI 1 54768

41 703449 JOINT TORIQUE 15,1 x 2,7 (x10) 1 S54771

42 9957468 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 1 S57468

2 / 4



GMR 4000 Condens

chaudières murales
Œ RTLI

43 9957827 BRIDE DROITE BLOC GAZ 1 S57827 33,20 €

44 9957470 JOINT SIPHON 1 S57470

48 703442 VANNE GAZ VK8115V 1168 AVEC JO 1 S54767

49 9962176 CARCASSE TABLEAU DE COMMANDE 1 62176

50 703426 CARTE RELAIS ECO210/310/MC35E 1 200002044 514,00 €

51 9949196 SERRE CABLE 1 S49196 G
52 304388 CLAVIER ELASTOMERE F150 1 97525108

53 9954794 CLIP DE FIXATION COFFRET DE SE 1 S54794

54 703441 COFFRET DE SECURITE MCBA 1 S59942

56 99110764 PANNEAU AVANT GMR 4000 1 S110764 G
58 703446 SILENCIEUX AIR 1 RE57238

59 182994 FUSIBLE 2 AT (10 pcs) 1 S43561 31,70 €

59 996778 FUSIBLE 6.3 AT (LENTE) ALIMENTA 1 S6778 36,30 €

59 9914510 FUSIBLE 4 AT (LENTE) 24 V MCBA 1 S14510

60 120888 INTERRUPTEUR BIPOL.VERT M/A 1 7880045

61 130075 INTERRUPTEUR MOMENTANE BIPO 1 7880043

62 9954770 TUBE ARRIVEE GAZ 1 54770

63 200008286 CARTE UC AFFICHAGE GSR 210 31 1 397,00 €

64 703448 MANOMETRE AVEC PASSE TUBE 1 S58938

65 9959925 TIROIR SUPPORT DE CARTE 1 S59925

68 200005131 FACADE TABLEAU GMR 4000 1 120,00 €

69 304389 BOUTON TABLEAU R GS140 1 97525350 8,40 €

70 703447 AIMANT ROND 8MM 1 S54811

71 9963654 PORTILLON AVANT GMR 4000 1 S63654

72 9955571 TOLE INFERIEURE TABLEAU 1 55571

73 9954756 TUBE DEPART CHAUFFAGE 1 S54756

74 9959944 FAISCEAU SONDE + 230 V 1 59944

75 9959946 CABLE ALIM.CARTE+CONNECTEUf 1 59946

76 200004535 FACADE TOLE ASSEMBLEE GMR 4 1 / G
77 9954761 SIPHON 1 S54761

78 703449 JOINT TORIQUE 15,1 x 2,7 (x10) 1 S54771

79 300009077 CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXH 1 10,40 €

79 200006051 CONNECTEUR 4PT VA+CS OR 1 21,90 €

79 300008954 CONNECTEUR 2 PTS SONDE AMB. 1 7877115

79 300009070 CONNECTEUR 2 PTS SONDE EXTE 1 9,80 €

79 300009071 CONNECTEUR 2 PTS 0-10V 1 6,05 €

79 300009074 CONNECTEUR 3 PTS JAUNE CIRCU 1 7866591

79 300009075 CONNECTEUR ROUGE 3 PTS ALIM 1 7845092

79 300009080 CONNECTEUR 4 PTS PG-TEL 1 5,25 €

80 702309 SONDE EXTERIEURE AF60 1 7843657

80 183085 JOINT DETANCHEITE 1 S51103 15,50 €

81 200001962 LIMANDE PICOFLEX 26PTS LG. 500 1 16,10 €

82 9959943 LIMANDE 14 PTS LG.500 1 59943

83 9952484 ECOUVILLON Quinta & Gas 210 ECO 1 PRS52484

84 200001964 LIMANDE PICOFLEX 8PTS LG. 640n 1 6,70 €

85 200002326 SACHET JOINTS MC35-90 1 105,00 €

86 9956083 CONNECTEUR EURO MALE + FIXA' 1 56083

87 300024414 CIRCULATEUR ALPHA 2L 9H 25-60/ 1 7775798

88 9954758 RACCORD CIRCULATEUR 1 54758 G
89 9957351 ETRIER FIXATION BRULEUR 1 S57351

Oertli Thermique Page 3 / 4 09/01/2025



chaudières murales

GMR 4000 Condens
90 300006530 AXE FERMETURE TABLEAU 20,40 €

91 200005132 CORNIERE DE FIXATION TABLEAU /

Oertli Thermique Page 4 / 4 09/01/2025



chaudières murales

GMR 4000 Condens

Pièces détachées Vue Principale

Oertli Thermique Page 1 / 3 09/01/2025



GMR 4000 Condens

chaudières murales
Œ RTLI

Réf. Référenc (Description 1 Qté 1 Tarif 11 Substitut 1 Tarif Sub. IRemarques
1 9958267 PANNEAU LATERAL 1 58267

2 9946850 CLAPET DE RETENUE POUR MANC 1 S46850 53,40 €

3 9955994 TUYAU EVACUATION FUMEE DN10 1 7631936 97,70 €

4 703445 CAPUCHON PRISES DE MESURE (x 1 S57163 13,30 €

5 703452 COUVERCLE ADAPTATEUR DN100 1 S54763

6 9954781 ADAPTATEUR DN 100/150 COMPLE 1 S54781

7 9957592 FACADE ARRIERE JAQUETTE 1 57592

8 703013 SONDE FUMEE NTC 1 S49297

9 703444 CAPUCHON SONDE FUMEE 1 59659

10 120806 PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 1 97920027 46,20 €

11 9957485 CROCHET CHAUDIERE MURALE 1 S57485 G
12 9954278 PASSE TUBE 1 54278

13 703018 SONDE TEMPERATURE ELMWOOC TC 1 S44698 64,60 €

15 9957010 BUTEE DECARTEMENT MC90 1 57010

16 200002325 SACHET VISSERIE CHAUDIERE MC 1 32,30 €

17 703451 CABLE ALLUMAGE 1 S55924

18 703450 ELECTRODE ALLUMAGE+ IONISAT 1 S54339

19 703036 JOINT ELECTRODE DALLUMAGE 1 S53489 18,20 €

20 703017 BRIDE REGARD 1 S54822 4,70 €

21 9957240 CORPS DE CHAUFFE 85/90 KW 1 S101550 3132,00 €

22 703016 VERRE REGARD D.32X32X3 AVEC , 1 S45004 36,90 €

23 703015 JOINT VERRE REGARD 1 S35458 29,70 €

24 9953477 TRAPPE VISITE ECHANGEUR +JT+ 1 S53477

26 9954731 ISOLATION TRAPPE DE VISITE ECHA 1 S54731 81,30 €

27 9957477 BRULEUR 90-115KW 1 S57477 931,00 €

28 9955915 JOINT DEPART FUMEES DN100 MC 1 S101643 28,50 €

31 9957469 ISOLATION PLAQUE RACCORDEMI T 1 57592

32 9957484 PLAQUE DE RACCORDEMENT 1 57592

33 9954798 AXE DE FACADE 1 54798

34 9959168 VENTILATEUR + JOINTS 90KW 1 S101726 617,00 €

35 703438 JOINT POUR VENTILATEUR 1 S56151 12,70 €

36 703440 JOINT TRAPPE VISITE ECHANGEUI 1 S57241 18,70 €

37 703439 JOINT ETANCHEITE VENTURI-VEN 1 S54777 21,70 €

38 9957488 VENTURI 90 KW 1 S57488 102,00 €

40 703437 JOINT BLOC GAZ - VENTURI 1 54768

41 9957828 JOINT TORIQUE 26.8 x 22 x 2.5 1 S57828 15,50 €

42 9957468 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 1 S57468

43 9957827 BRIDE DROITE BLOC GAZ 1 S57827 33,20 €

44 9957470 JOINT SIPHON 1 S57470

46 9957475 FIXATION SILENCIEUX 1 S57475

47 9921473 RONDELLE A DENTS 6798 A4.3 ZP 1 96140050 2,30 €

48 9957479 VANNE GAZ VK 8115VB1008B MC9( 1 S57479

49 9957487 CARCASSE TABLEAU 1 57487

50 703426 CARTE RELAIS ECO210/310/MC35E 0 1 200002044 514,00 €

51 9948908 PASSE FIL 1 48908

52 304388 CLAVIER ELASTOMERE F150 1 97525108

53 9954794 CLIP DE FIXATION COFFRET DE SE 1 S54794

54 703441 COFFRET DE SECURITE MCBA 1 S59942

56 99110764 PANNEAU AVANT GMR 4000 1 S110764 G
2 / 3



GMR 4000 Condens

chaudières murales
Œ RTLI

58 9957460 SILENCIEUX 1 S57460

59 996778 FUSIBLE 6.3 AT (LENTE) ALIMENTA 1 S6778 36,30 €

59 182994 FUSIBLE 2 AT (10 pcs) 1 S43561 31,70 €

60 120888 INTERRUPTEUR BIPOL.VERT M/A 1 7880045

61 9948908 PASSE FIL 1 48908

62 9957466 TUBE ARRIVEE GAZ 3/4” 1 S57466

63 200008286 CARTE UC AFFICHAGE GSR 210 31 1 397,00 €

64 703448 MANOMETRE AVEC PASSE TUBE 1 S58938

65 9959925 TIROIR SUPPORT DE CARTE 1 S59925

68 200005131 FACADE TABLEAU GMR 4000 1 120,00 €

69 304389 BOUTON TABLEAU R GS140 1 97525350 8,40 €

70 703447 AIMANT ROND 8MM 1 S54811

71 9963654 PORTILLON AVANT GMR 4000 1 S63654

72 9958564 TOLE INFERIEURE TABLEAU 1 58564

73 9957467 TUBE DEPART CHAUFFAGE 1 S57467

74 9959944 FAISCEAU SONDE + 230 V 1 59944

75 9959946 CABLE ALIM.CARTE+CONNECTEUf 1 59946

76 200004535 FACADE TOLE ASSEMBLEE GMR 4 1 / G
77 9957926 SIPHON AVEC TUYAU DECOULEME 1 S57926

78 703449 JOINT TORIQUE 15,1 x 2,7 (x10) 1 S54771

79 300009077 CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXII 1 10,40 €

79 200006051 CONNECTEUR 4PT VA+CS OR 1 21,90 €

79 300008954 CONNECTEUR 2 PTS SONDE AMB. 1 7877115

79 300009070 CONNECTEUR 2 PTS SONDE EXTE 1 9,80 €

79 300009071 CONNECTEUR 2 PTS 0-10V 1 6,05 €

79 300009074 CONNECTEUR 3 PTS JAUNE CIRCU 1 7866591

79 300009075 CONNECTEUR ROUGE 3 PTS ALIM 1 7845092

79 300009080 CONNECTEUR 4 PTS PG-TEL 1 5,25 €

80 702309 SONDE EXTERIEURE AF60 1 7843657

80 183085 JOINT DETANCHEITE 1 S51103 15,50 €

81 200001962 LIMANDE PICOFLEX 26PTS LG. 500 1 16,10 €

82 9959943 LIMANDE 14 PTS LG.500 1 59943

83 9952484 ECOUVILLON Quinta & Gas 210 ECO 1 PRS52484

84 200001964 LIMANDE PICOFLEX 8PTS LG. 640n 1 6,70 €

85 200002326 SACHET JOINTS MC35-90 1 105,00 €

86 9956083 CONNECTEUR EURO MALE + FIXA' 1 56083

87 9959076 KIT CONVERSION BP 1 S59076

89 9957351 ETRIER FIXATION BRULEUR 1 S57351

90 300006530 AXE FERMETURE TABLEAU 1 20,40 €

91 200005132 CORNIERE DE FIXATION TABLEAU 1 / 0

Oertli Thermique Page 3 / 3 09/01/2025



GMR 4000 Condens

chaudières murales
Œ RTLI

Pièces détachées Vue Principale

GMR 4115

Oertli Thermique Page 1 / 3 09/01/2025



GMR 4000 Condens

chaudières murales
Œ RTLI

Réf. Référenc noœ'i—cwe
Q

Qté 1 Tarif 1 Substitut 1 Tarif Sub. i Remarques 1

0 200004420 FACADE TABLEAU PEINT 1 61,60 €

1001 183077 PANNEAU AVANT GMR 4000 1 S110764 o
1002 183075 PANNEAU LATERAL 115KW 1 S100370

1004 183101 ETRIER DACCROCHAGE 1 S57485 Q
1005 9959925 TIROIR SUPPORT DE CARTE 1 S59925

1007 703447 AIMANT ROND 8MM 1 S54811

1009 183098 BUTEE DECARTEMENT 1 S57010

1011 183062 VIS SPECIALE M4 X 16 ( X20) 1 S100053

1012 182991 Vis parker 4,2x9,5 (20 pcs.) 1 S14254 4,80 €

1013 183069 KIT JOINTS MAINTENANCE 1 7667989

2001 183071 CORPS DE CHAUFFE 115KW 1 S101550 3132,00 €

2002 9953477 TRAPPE VISITE ECHANGEUR +JT+ISO 1 S53477

2003 9957477 BRULEUR 90-115KW 1 S57477 931,00 €

2004 9954339 ELECTRODE ALLU/IONI GMR4000 1 S54339

2005 703016 VERRE REGARD D.32X32X3 AVEC , 1 S45004 36,90 €

2006 9954731 ISOLATION TRAPPE DE VISITE ECHA 1 S54731 81,30 €

2007 183089 ADAPTATEUR DN 150 COMPLET 1 S54781

2009 703445 CAPUCHON PRISES DE MESURE (x 1 S57163 13,30 €

2010 120806 PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 1 97920027 46,20 €

2011 183053 SIPHON COMPLET 1 S100041

2012 703018 SONDE TEMPERATURE ELMWOOD TC 1 S44698 64,60 €

2013 183099 JOINT TRAPPE VISITE ECHANGEUI 1 S57241 18,70 €

2014 183095 TUYAU EVACUATION FUMEE D.10C M 1 7631936 97,70 €

2015 183086 BOUCHON 1 S53240

2016 183088 PASSE TUBE 1 S54278

2017 183084 VIS M4 X 10 ( X50 ) 1 S48950 7,30 €

2018 703451 CABLE ALLUMAGE 1 S55924

2019 183087 JOINT ELECTRODE (X10) 1 S53489 18,20 €

2020 183093 SUPPORT DE REGARD 1 S54822 4,70 €

2021 183080 JOINT VERRE DE REGARD (X5) 1 S35458 29,70 €

2022 182944 ECROU M6 (20 pcs.) 1 S54755 13,90 €

2023 9955915 JOINT DEPART FUMEES DN100 MC 1 S101643 28,50 €

2024 183097 GOUJON M6 (X10) 1 S56987 23,40 €

2025 183054 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 1 S100042 G
2026 183055 TUBE DEPART CHAUFFAGE 1 S100043

2027 183100 JOINT SIPHON (X5) 1 S57470

2028 183061 VIS M4X10 (X20) 1 S100052 42,40 €

2029 183085 JOINT DETANCHEITE 1 S51103 15,50 €

2030 183079 RONDELLE EVENTAIL 4.3 (X10) 1 S21473 12,60 €

2031 703013 SONDE FUMEE NTC 1 S49297

2034 183094 PASSE-FIL ELECTRODE DALLUMA( 1 S55409

2035 182951 RACCORD DE PURGEUR (5X) 1 S62729 18,70 €

2036 183060 GOUJON M5 X 15 (X20) 1 S100051

2037 183082 RACCORD 1/4” POUR MANOMETRE 1 S46850 53,40 €

3001 183050 VENTILATEUR RG 148 1200-3633-0' 02 1 S100036 1296,00 €

3002 183051 VENTURI 115KW 1 S100037

3003 183068 VANNE GAZ VR 8615 VB 1002 1 S100065

3004 183057 SILENCIEUX AIR 1 S100045

3005 183056 TUBE ARRIVEE GAZ 1 S100044 O
2 / 3



GMR 4000 Condens

chaudières murales
Œ RTLI

3006 183096 JOINT VENTILATEUR-ECHANGEUR 1 S56151 12,70 €

3007 183066 JOINT TORIQUE 70X3 VENTILAT.-V 1 S100058 63,10 €

3008 183058 JOINT D.60 VENTURI-SILENCIEUX ( 1 S100046 48,30 €

3009 183176 JOINT TORIQUE 26.8 x 22 x 2.5 (X5 1 S57828 15,50 €

3010 183072 JOINT 33X2 BRIDE VANNE GAZ (X1 1 S100363 26,00 €

3011 183067 JOINT TORIQUE 23.47 X 2.62 (X5) 1 S100059

3012 183070 DIAPHRAGME GAZ NATUREL H 1 S100082

3013 183083 VIS M5X10 (X10) 1 S48512 26,30 €

3014 183063 VIS M5 X 16 (X20) 1 S100054 26,00 €

3015 183064 ECROU M5 (X20) 1 S100055 22,10 €

3017 183073 BRIDE VANNE GAZ 1 S100364 92,50 €

4001 183076 COFFRET SECURITE DD/OE MCBA 1 S100372

4002 996778 FUSIBLE 6.3 AT (LENTE) ALIMENTA 1 S6778 36,30 €

4002 182994 FUSIBLE 2 AT (10 pcs) 1 S43561 31,70 €

4003 183102 CARCASSE TABLEAU 1 S57487

4004 183105 PORTILLON AVANT GMR 4000 1 S63654

4005 182334 ENS FACADE TABL R GS140 1 200005131 120,00 €

4006 183091 CHARNIERE CHEVILLE 1 S54798 G
4007 300006530 AXE FERMETURE TABLEAU 1 20,40 €

4008 183103 TOLE INFERIEUR TABLEAU 1 S58565 G
4009 9949196 SERRE CABLE 1 S49196 G
4011 183090 CLIP RESSORT COFFRET DE SECU 1 S54794

4012 183059 VIS PARKER 4.2X 19 (X20) 1 S100049

4013 183104 MANOMETRE 1 S58938

4014 200008286 CARTE UC AFFICHAGE GSR 210 31 1 397,00 €

4015 183074 FAISCEAU DE CABLAGE GMR 115K 1 S100368

4016 300009074 CONNECTEUR 3 PTS JAUNE CIRCU 1 7866591

4016 300009080 CONNECTEUR 4 PTS PG-TEL 1 5,25 €

4016 183092 CONNECTEUR FAISCEAU 1 S54809 G
4016 200006051 CONNECTEUR 4PT VA+CS OR 1 21,90 €

4016 300009070 CONNECTEUR 2 PTS SONDE EXTE 1 9,80 €

4016 300009071 CONNECTEUR 2 PTS 0-10V 1 6,05 €

4016 300009075 CONNECTEUR ROUGE 3 PTS ALIM 1 7845092

4016 300009077 CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXH 1 10,40 €

4017 120888 INTERRUPTEUR BIPOL.VERT M/A 1 7880045

4018 182905 JOINT ETANCHEITE (10 m.) 1 S62709 32,40 €

4019 304389 BOUTON TABLEAU R GS140 1 97525350 8,40 €

4020 304388 CLAVIER ELASTOMERE F150 1 97525108

4021 703426 CARTE RELAIS ECO210/310/MC35E 1 200002044 514,00 €

4022 9959943 LIMANDE 14 PTS LG.500 1 59943

4023 703954 LIMANDE PICOFLEX 26PTS LG. 500 1 200001962 16,10 €

4024 703955 LIMANDE PICOFLEX 8PTS LG.640M 1 200001964 6,70 €

4025 9959946 CABLE ALIM.CARTE+CONNECTEUf 1 59946

4027 95740622 VIS PT WN1451K 20X06 ZN 1 2,30 €

4028 200004526 FAISCEAU RALLONGE ZG POUR D! 1 28,70 €

4029 200004540 MISE A LA MASSE POUR DPSM 400 1 2,65 €

4033 702309 SONDE EXTERIEURE AF60 1 7843657

4050 9958286 COUTEAU DE NETTOYAGE LG.460 1 PRS58286 136,00 €

Oertli Thermique Page 3 / 3 09/01/2025


